BEJIUKAEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE - 16.04.2011r.
OTIrOBOPH u Pemienus - 6kiac
3
OtroBopu: 1a; 26; 3r(24); 4a; 56;68;71(3);88;92;106;11r(— );12a ;138 ;14r(1991); 158
32
Kpatku pemenus:
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3anl. Mspassr —3|-4/-12:3 1+1:—3.4—12:§+l:—12—36+1:—47
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3an2. M=(6-6):6=0:6=0, N=8.4 5.5 =8-152=2:5 ="
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P=24: (6.4 - 24) =2,4:0=wnama cmoiinocm

3an.3. Heka X e Opos Ha cBapeHuTe siiia —> cyposute me 6paat (30 — x). Ot 8x + 3.(30 - x) =210, mammupame x =24
1

3an4. (6x—-5)3-5(5x—2)-36-6:2=6;18x—15-25x+10-36-3=6; = —Tx=50 = x =—7—
7

3an.5. Twit kKato BpXOBETE ca HEYETEH OPOH, TO TSIIOTO € MUpamMua ¢ 13 CTeHn —> OKOJIHUTE CTEHH ca 12.
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3an.6. (999 +(-99)).| ———|=900.— =300
aas. (- (o0) (240,

2011

3an.7. udpara Ha enuHALUTE HA 13% 1,ana 1998 e 2 . CnenoBarenHo nocieaHaTa udpa Ha coopa e 3.

3an.8. T'ii KaTo ca MIATHIIH [0 PaBHO , Torapa mapure Ha TpuMata ¢ 140 . 3 =420 ct. = 420 :7 =60 cr. 3a 1 kudna.

1 2
Ha Bceku ce monara mo 2— kudua. Cienosarenno Hust e nana va Cumeon — ot kudiata, KosTo e Ha cToiHoCT 40 CT.
3

2
JT
.4 =20 x6.cm , HAa TIONYKPBT ¢ AMaMeTbp 4 cM € —— = 277 .JIumara Ha cBeT/INTE KPBI U
2

3an.9. JIunieto Ha Tparena e

TPUBIBJHHUK CA CHOTBETHO 477 k6.cm U 4 k6.cm. Torasa IULETO HA 3aTHMHEHATA YaCT € (20 + 27[) - (47[ + 4) =16-2x
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3an.11. OznauaBame mureto Ha ABC/I ¢ S. Torasa L
S =lS S =lS S :lS:>S =S—(1S+1S+1SJ=ES F
ABF = 47 "CGF ~ ¢7°7ADG ~ 4 AFG 4 N 4 8 =
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3an. 12. Ot ycrnoBueTo, 4e Bojara yBeandaBa odemMa cu ¢ — HaMmHpame, 4e MpH pa3ToIsiBaHe Jiea HaMamsBa ooema cu ¢ — . Obema
11

1
Ha napanenenunena e V =4,5.2,4.33 = 35,64 ky6.cm. Crnen pasronsiBaHe odema Ha nosydeHarta Boja ¢ 35,64.— = 32,67 xy6. cm
12

32,67 3,63
.HI/ILIGTO Ha ABHOTO € B = 3272' = h =—=—CM
o V4

75.100

3an. 13. Hexa X rpama e TerJIoTo Ha KOKOIIETO siine = 75 =125%.x = x = =60 epama

Torasa Ternoro Ha pANBABYEHOTO siine € 30%.60 = — .60 = 18 epama
100

3an.14. IposepsiBame ¢ unciao 200x = 2000 + x + 2+ x = 2011 = x = 4,5 He e Bb3MOKHO 3a10To X ¢ uudpa. [Iposepssame 3a

ancno 19xy . Torasa 19xy +1+9+x+y=2011 = 1900 +10x + y +10+ x + y=2011
= llx+ 2y =101. Enuncreenoro pemenue x =9u y =1. CnenopaTtenHo yuciaoro e 1991.
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3an.15. Heka X e Opost HA BCUUKHM KO3yHAIlM OCTaBCHHU B TpUTe MarasuHa. Torasa Ha | marasuH ca octaBenn 0,25.x +2 =—+2

3x 3x 1 3x 1 3x
kosyHaka. Ha Il marasun — — 2, a na Ill marasun — . Ho — or— ca 6 ko3yHaka = —.— = 6 = x = 48 = Ha | marasuH ca
3 8 3

ocraBeHU 14 ko3yHaka.



